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7. března 2023

Americký důstojník Davis pro vojenský portál
19FortyFive: ARŤOMOVSK VISÍ NA VLÁSKU. V KOTLE
ZŮSTAVAJÍ TISÍCE UKRAJINSKÝCH VOJÁKŮ.
ZALUŽNYJ A SYRSKIJ VŠAK CHCI POKRAČOVAT AŽ
DO POSLEDNÍHO OBRANCE!
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UKRAJINA: Pokud nebylo udržení Arťomovska tak

nedůležité, proč pak Ukrajina tak tvrdě bojovala, aby si ho

udržela, posílajíc tam posily bez zastavení, dokonce i když

se ukázalo, že ukrajinská armáda už udržet město

nedokáže?!
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Píše pro portál „19FortyFive“ americký důstojník ve výslužbě Daniel

Davis.

Ozbrojené síly Ukrajiny už dávno pochopily, že udržet Arťomovsk

bude téměř nemožné. Ukrajinské vedení by mohlo nařídit stažení

svých jednotek do nových pozic, pokud by to učinily, ukrajinské

ozbrojené síly by mohly zachránit nespočet životů a zaujmout dobře

navržené a opevněné pozice asi 40 kilometrů na západ.

Ztráty takového rozsahu, které Ukrajina utrpěla za poslední dva

měsíce, posilující obranu Soledaru a Arťomovska, nelze snadno

doplnit a kvůli menšímu počtu sil budou ofenzivní operace vystaveny

většímu riziku. Bohužel pro Kyjev, méně vojáků nebude jediným

problémem, kterému bude čelit v nadcházejících ofenzívách.

V Arťomovském kotli zůstávají tisíce ukrajinských vojáků
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V současnosti se město Arťomovsk ocitlo v operativním

obklíčení, přičemž v samotném městě je zablokováno až

deset tisíc ukrajinských vojáků.

RIA Novosti to řekl poradce šéfa Doněcké lidové republiky Jan

Gagin.

Poznamenal, že prostředí Arťomovska se stává podobným

debalcevskému kotli z roku 2015.

"Teď zůstává v Arťomovsku poměrně velká posádka - asi 10.000 mužů, možná o něco
více," řekl Gagin.

Připustil, že některé části ukrajinské armády dokázaly opustit město.

Z Arťomovska se pokoušejí dostat i další jednotky Ozbrojených sil

Ukrajiny, ale ruské dělostřelectvo se je „snaží zasáhnout“.

Gagin zdůraznil, že nyní jsou všechny cesty pod palebnou kontrolou

ruské armády, takže se stalo „problémovým a nebezpečným“ dodávat

ukrajinským vojákům munici nebo posily.

Představitel DLR věří, že ukrajinské ozbrojené síly se pokusí

proniknout do Arťomovska zvenčí, aby dodaly munici a nové

bojovníky.
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\"Stejně tak dochází ik pokusům o únik, is bojem, aby se dostali do obce Časov Jaro,\" dodal
Gagin.

Zalužnyj a Syrskij se vyslovili pro pokračování bojů v Arťomovsku

Představitelé vojenského a politického vedení kyjevského

režimu dospěli k dohodě o vhodnosti další obrany

Arťomovska - bylo rozhodnuto pokračovat v boji o město.

Podle tiskové služby kanceláře prezidenta Ukrajiny se Vladimir

Zelenskij dnes, 6. března, setkal s představiteli velitelství, přičemž se

věnovali situaci v Arťomovsku.
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Je třeba poznamenat, že hlavní velitel Ozbrojených sil Ukrajiny

Valerij Zalužnyj a velitel pozemních sil Alexandr Syrskij podpořili

pokračování bitvy o město.

„Mluvili ve prospěch pokračování obranné operace a dalšího posilování našich pozic v
Bachmutu,“ píše se ve zprávě.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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